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Кіщенко Юлія Володимирівна народилася в м. Херсоні.
З відзнакою закінчила Вінницький державний педагогічний інститут, факультет іноземних мов за спеціальністю «англійська мова». 

З серпня 1982 до жовтня 1988 року працювала в Херсонській середній школі №37. З жовтня 1988 працює у Херсонському державному університеті. Обіймає посаду завідувача кафедри перекладознавства з вересня 2001 року. У 2000 році захистила кандидатську дисертацію за спеціальністю 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти в Інституті педагогіки і психології професійної освіти АПН України (м. Київ). У квітні 2001 ВАК України присуджено науковий ступень кандидата педагогічних наук.

У лютому 2003 року рішенням Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України Кіщенко Ю.В. присуджено звання доцента.

Має 40 друкованих праць, серед яких монографія «Формування професійної майстерності вчителя в системі педагогічної освіти Англії та Уельсу», 5 навчально-методичних посібників: «Педагогическая практика как составная часть профессионально-педагогической подготовки учителя (на материалах вузов Англии и Уэльса)», «Англійська мова: Навчально-методичний посібник для контролю навичок та вмінь практичного володіння англійською мовою», «Посібник для студентів-заочників та екстернів з вивчення теоретичних та практичних курсів англійської мови», «Вступ до перекладу (завдання для самостійної роботи до модульної атестації)» «Державна атестація студентів на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр», 6 збірок методичних рекомендацій та 26 наукових статей.
Кіщенко Ю.В. пройшла стажування в університеті Де Монтфорт м. Бедфорд (Центральна Англія), де вона читала курс лекцій з педагогіки, брала участь у проведенні практичних занять і семінарів, а також відвідувала уроки студентів університету під час педагогічної практики.

Основними напрямками її наукової діяльності є впровадження передового досвіду зарубіжних методистів у навчальний процес мовних вищих навчальних закладів, методика навчання послідовного та синхронного перекладу, історія англійської мови.
